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Контроверзни албански бизнисмен Беџет Пацоли главни је „кривац“ што је извештај Дика
Мартија о трговини људским органима на Косову угледао светлост дана, незванично
сазнаје „Ало!“.

  

Наиме, лидер Алијансе за ново Косово и милијардер из Швајцарске управо је преко
својих швајцарских веза погурао да се извештај известиоца Савета Европе, пореклом из
ове алпске земље, пусти у етар.

  

Како се овај главни финансијер ОВК намерачио на место премијера Косова, за своје
циљеве није штедео средства, па се окренуо и против дојучерашњег сарадника Хашима
Тачија, чије је деловање годинама финансирао. - Пацоли је годинама финансирао ОВК.
За време бомбардовања живео је у Швајцарској, а касније се преселио на Косово, где је
за багателан новац куповао хектаре земље око Приштине. Иако је годинама стајао иза
Хашима Тачија и био један од главних финансијера независног Косова, сада су му
порасле политичке амбиције, па се окренуо против Тачија - објашњава извор „Ало!“,
близак дешавањима на релацији Тачи-Пацоли, коме је коначно успело оно што властима
у Србији није годинама. Индиректна потврда за наша сазнања стигла је јуче и из странке
Беџета Пацолија, одакле је категорично поручено да неће правити владу с било ким ко
има прљаву биографију или је кривично гоњен!

  

- Не желим да персонализујем ствари, али ја, као Мимоза Кусари-Љиља, не бих
прихватила функцију министра нити било коју другу извршну функцију у истом кабинету
са особама које су под истрагом без обзира на то о коме је реч - поручила је за „Коха
диторе“ Пацолијева заменица у Алијанси за ново Косово. „Ало!“ је јуче покушао да добије
лидера Алијансе за ново Косово, али без успеха. Да подсетимо, поводом недавних
парламентарних избора одржаних на Косову, странка контроверзног албанског
бизнисмена освојила је треће место, а Пацоли је поручио да жели да буде косовски
Јосип Броз Тито!
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Премијер Албаније Саљи Бериша, на чијем су приватном поседу наводно утамничени
Срби 1999. године, назвао је јуче Дика Мартија „дрвеним адвокатом Србије“!
Истовремено, осврћући се на шокантна открића известиоца Савета Европе, Карла дел
Понте је упозорила да Еулекс неће бити у стању да спроведе истрагу о трговини
људским органима на Косову. Она је предложила да се тим случајем бави Међународни
кривични суд у Хагу или да се формира нови независни суд који би се бавио специјално
овом темом.

  

Косовски премијер у оставци Хашим Тачи први пут је јуче јавно изјавио да је спреман да
учествује у истрази којом му се на душу ставља да је као вођа косовске мафије
учествовао у бројним криминалним радњама и да је организовао трговину људским
органима с Косова.

  

- Немам шта да кријем и захтевам да цео случај истраже међународна заједница и
косовске власти. Извештај је политички мотивисан, није заснован на чињеницама. Ово је
директан напад на процес преговора између Косова и Србије - поручио је он.

  

(Ало)
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